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            Montevideo, 16 de junio de 2020.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente al Pregón N° 01/20: ADQUISICIÓN DE: JABÓN LÍQUIDO DE TOCADOR

CONSULTA  1: Es imprescindible constituir Garantía, según el Item Nº 22.2 - Garantía del Fiel cumplimiento del Contrato.?
RESPUESTA 1: Deberá presentar Garantía el Adjudicatario, si la oferta supera el Monto mínimo vigente impuestos incluidos enero – diciembre 2020: 4.083.000 (pesos uruguayos cuatro millones ochenta y tres mil).
CONSULTA 2: No bastaría con el Item Nº 8 - Declaración de Cumplimiento del Contrato?

RESPUESTA 2: El contrato es independiente a la Garantía.
CONSULTA 3: Es IMPRESCINDIBLE, la Puja del Precio que se declare? - O bastaría con documentarlo en la propuesta y dejarlo así.?

RESPUESTA 3: Con respecto a la oferta, deberá de presentar la oferta los requisitos de acuerdo al Art. 5 del pliego. Si tienen dudas sobre la puja, deberán comunicarse con Compras Estatales.
                                                                                                    Saluda a Ud. atentamente.
Por el Banco de Seguros del Estado                   

